

Vsemogočnega se obračamo s prošnjo, naj svojemu neutrudnemu delavcu v njegovem vinogradu stotero povrne, kar je storil v njegovo slavo na zemlji in v naš dušni ter telesni prid in blagor! A. V.

**Iz Ljubljane** — Politika zdaj miruje, državni zbor je pretrgan za nekaj časa, delegaciji tudi niste še sklicani. „Fakcijski“ poslanci hodijo po svetu ponavljat pred svojimi volilci svoje znane govore zoper vlado, drugzega pa ni nič, toraj so se za politiko pričeli pasji dnevi. Deluje le nekaj deželnih zborov, kranjski pa še ni sklican. Da bi bil razpuščen, na to zdaj uže nihče več ne misli. Menda bo živel, dokler mu ura naravno ne preteče, in to bo še le drugo leto.

— (*Premiranje konj*) vršilo se bode letos meseca septembra, in sicer v Rabnici 4., v Šentjerneji 6., na Vrhniki 9. in v Kranji 12. septembra. Toliko danes, v prihodnji številki prinesemo vse precej obširno oznanilo.

— (*Raki v Krki*) so skoraj vsi poginili za kugo. Opozorujemo na to posebno „ribarsko društvo“, katero naj gleda na to, da se raki iz Francoskega vpeljejo in v Krki spusté.

— (*Služba adjunkta na vinorejski šoli na Slapu*) je razpisana z letno plačo 800 gold. in prostim stanovanjem. Prošnje vložé se naj do konca julija pri deželnem odboru. Službovanje prične se s 1. oktobrom.

— (*Gospod deželni predsednik Winkler*) odpeljal se je te dni na Goriško, kjer mu je umrla mati v visoki starosti.

— (*Jurčičevi zbrani spisi*) pridejo v desetih zvezkih v „Narodni tiskarni“ v prav lični obliki na svitlo. Prvi zvezek je uže izšel in obsega lepi roman: „Deseti brat“, ter veljá s poštnino vred 1 gold.

— (*Slovenski list „Edinost“*) pričel bode od 1. julija naprej izhajati po dvakrat na teden.

— (*Umrl*) je okrajni glavar kamniški, g. Klančič in bil v Gradec prepeljan.

— (*„Brencelj“*), dve številki debel, bo prišel na dan te dni.

— (*Nemčurska olika.*) Iz Ptuja se nam piše: Znani nemčur dr. Michelitsch (po domače Mihelič) je 13. junija po polnoči v kavarni „Europa“ v družbi svojih ponočnih pajdašev natakarka Pogačnika, čevljarja Grabarja, usnjarja Janežiča, mirnega Slovenca sedlarja Mahalko s pestjo v obraz iz tega vzroka udaril, ker ni hotel pomagati peti pruske pesmi „Wacht am Rhein“.

— (*Tabor v Celji*) napraviti so hoteli Slovenci; vlada ga je pa prepovedala; nemčurji nameravajo pa napraviti ravno isti dan tako zvani „Parteitag“. Nadejamo se, da vlada ne bode enostranska in ga tudi ne bo dovolila.

(*Poslano.*) V št. 136. „Slov. Nar.“ omenja se o razpravah Matice Slovenske v velikem zboru dne 14. junija med drugim to-le:

„Robič razlaga, da je zmanjšanju Matičnega premoženja vzrok to, ker so bile prej v račun obligacije v nominalni, sedaj so pa ondi postavljene v borzni vrednosti“ itd.

Temu pa ni tako; ampak jaz sem na očitane gosp. prof. Šukljeja, da se z Matičnim premoženjem slabo gospodari, odgovarjal med drugim sledeče:

„Vzrok, da se je znesek Matičnega premoženja zmanjšal, je to, kar so se pri nakupu hiše banke „Slovenije“ leta 1879. obligacije, ki so v računu v nominalni vrednosti, prodale po borzni vrednosti, katera je pa dosti nižja, kar se je tudi v občnem zboru uže razpravljalo in pojasnilo. Tudi očitane, da so Matične knjige samo kacic 600 gold. vredne, ni resnično, kajti sama šolska knjiga „Pokorny živalstvo“, ki je pošla, in jo je Matica v 3000 iztisih na novo dala natisniti, je vredna nad 2000 gold. itd.“

To pojasnilo se mi zdi potrebno zato, da se ne širi krivo mišljenje po časnikih o kakem slabem gospodarstvu z Matičnim premoženjem.

Luka Robič,  
odbornik Matice slovenske.

## Novičar iz domačih tujih in dežel.

*Z Dunaja.* — Grof Taaffe vrnil se je na Dunaj ter zopet prevzel svoja opravila. Sicer bi bilo na Dunaji vse mirno, ako bi ne bil pretekle dni nemški kancler knez Bismark v nemškem državnem zboru naših levičarjev s Herbstom na čelu prav prav občutljivo poštoval, imenoval jih je „Herbstzeitlose“, ker ne vedó nikdar ob pravem času onega storiti, kar bi bilo nemštvu v Avstriji na korist, in svaril je svoje levičarje z našimi Herbstovci rekoč, da še nikdar ni nobena stranka tako sramotno in tako hitro razpadala, kakor levičarji avstrijskega državnega zbora. Tukajšnji levičarski listi se kar vijo od jeze in sramote, kolikor se o sramožljivosti pri njih še sme govoriti.

*Iz Trsta.* — Preteklo nedeljo volila je tržaška okolica v mestni zbor. — Domača stranka zmagala je s 4 poslanci, eden je voljen lahon Cesare, eden pa tudi polahonih priporočan omahljivec državni poslanec Burgstaller. Po vsem imela bo domača stranka zanesljivih domačinov 26, nasprotna irredentovska tudi toliko, dva pa bodeta po značajnosti svoji omahovala in omahovala, dokler ne omahne deželni namestnik sam — daleč v stran iz Trsta, v kar mu prav kmalu Bog pomozi!

*Iz Egipta.* — Umorov in napadov novih se ne naznanja več, toda strah med tujci je velik, trdi se, da se jih je nad 32.000 uže izselilo; govori se o sestavi ministerstva, katero bo kolikor moč vsem po volji; zmešnjavam konec bo pa s tem še težko.

## Vabilo na naročbo „Novic“.

Koncem tega meseca izteče naročba na „Novice“ za prvo polovico letošnjega leta, zato vljudno prosimo gg. naročnike in prijatelje naše, ki so naročnino le za ta čas odrajtali ali ki na novo želijo dobivati naš list, naj se oglašijo zato do konca tega meseca, da liste poredoma dobivajo v pričetku drugzega polletja.

„Novice“ z „Oglasnikom“ vred stanejo:

za pol leta po pošti 2 gold. 40 kr., — v tiskarni prejemané 2 gold.,

za četrt „ po „ 1 „ 30 kr., — v „ „ 1 „

Naročnina naj se po najcenejši poti poštarških nakaznic pošilja pod naslovom Blaznikove tiskarne v Ljubljani.

**Administracija „Novic“.**